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K00 Ha cneu.

CneuunanHocTt "CTtonaHcko ynpasneHue"

Maructbpcka nporpama "BusHec agMMHUCTpaLMS - CTpaTernyecko ynpasrneHue"

B CUJla 3a CTYAeHTUTe, NpueTtun npes3 yyebHarta 2018/2019 rogmnHa
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3aabImKUTESNTHU AUCLUNIIUHU
195
1 |3|2|0][ 1 |CrpaTernyecko ynpasneHve 3 1 6.5 [(90/105)| 45 45 3+3 KW
195
2 |3]|2|0] 2 |lMpegnpuemayvecTtso 3 1 6.5 [(90/105)| 45 45 3+3 KW
195
3 [3|2]0] 3 |OpranmsaunoHHa Teopus 3 1 6.5 [(90/105)| 45 45 3+3 KW
195
4 |13[2]|0] 4 |CrpaTernyeckn mapkeTuHr 3 1 6.5 [(90/105)| 45 45 3+3 KW
MncaHe Ha marncTbpcka Tesa - | 60
5 [3|2]2]6|yact 3 1 2 (30/30) [ 30 0 2+0 TO
MNpodmnupalia cneunanusayms:
Bcska cneumanusaums ce CbCToOM OT YeTUPKW ANCUMMIMHA. JucuunnmMHuTe oT u3bpaHaTa cneuynanvsauns ctaBaT 3agbImKUTENTHN.
CNEUMANU3ALNA ,CTPATETMYECKO PA3SBUTUE”"
MexayHapoaHu 6usHec 120
6 [3[2]0]9 |cTtpaTterun 3 2 4 (60/60) [ 30 30 2+2 KW
120
7 [3|2]1]0 [EkonormyeH MEHNOXMBHT 3 2 4 (60/60) [ 30 30 2+2 KW
MpoekTeH MEHUAXMBHT (MS 120
8 [3[2]|1]1|PROJECT) 3 2 4 (60/60) [ 30 30 2+2 KA
lNMucaHe Ha marucTbpcka Tesa - || 30
9 [3|2]2]6|yact 3 2 1 (15/15) 0 15 0+1 LKA .
€bepa-Ha oLeHsiIBaHe:

N-n3nnT, TO-TeKyLla OLeHKa,
KVI-KOM6VIHVIpaHO n3nmnTeaHe,
npoa.- npoabiNKaBa B CIl. CEMECTBP



CNEUMANU3ALINA . PASBUTUE HA YOBELUKUA KANUTAT"

HauwoHnanHa 1 opraHMsaumoHHa 120

6 [3[2]1]2|kynTypa 3 2 4 (60/60) [ 30 30 2+2 KW
JlngepcTBo B MyNTUKYNTYpHA 120

7 [3|2]1]3|cpena 3 2 4 (60/60) [ 30 30 2+2 KW
BaemaHe Ha pelueHue ot 120

8 [3|2]1]4 [ukoHOoMHnueckuTe areHTu 3 2 4 (60/60) [ 30 30 2+2 KW
MunucaHe Ha marncTbpcka Tesa - |l 30

9 [3|2]2]6|yact 3 2 1 (15/15) 0 15 0+1 KW

CNEUMANU3IALINA "MHOBALIMK U NPEONPUEMAYECTBO"

KopnopaTtusHo 120

6 |3|2|2] 7 |npegnpuemayectBo n nHoBaLuUmn 3 2 4 (60/60) | 30 30 2+2 KW
YnpaBneHne Ha nHoBauunTe B 120

7 |3|2|2] 8 |opraHusauusara 3 2 4 (60/60) | 30 30 2+2 KW
YnpaBneHue u passuTue Ha HOBU 120

8 |3]|2[2] 9 |vn mankn dupmu 3 2 4 (60/60) | 30 30 2+2 KW
MncaHe Ha marncTbpcka Tesa - |l 30

9 |3]|2|2]6]|yacT 3 2 1 (15/15) 0 15 0+1 KW

NU3bunpaemu ancumnnuHmn — u3bpaHume oucuunnuHu mpsibea 0a Hocsim MUHUMYM 4 Kpeduma

YnpaBneHue Ha opraHm3aumm ¢ 60
1 |W|2|0| 2 |HecTonaHcka uen 4 2 2 (30/30) [ 30 0 2+0 TO
Ton MHCTPYMEHTU 3a ynpasreHve 60
2 |N|2]5] 3 |Ha BusHeca 2 2 2 (30/30) [ 30 0 2+0 TO
3
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¢opma Ha oueHsABaHe:

W-U3NUT, TO-TEKYLLLA OLIEHKA,
K1-KOMOWHMPaHO M3nuTBaHe,

npoa.- NpoAbxasa B Cf. CEMECTbp



‘1! 3a0bimKUTENHUTE OUCUMNNNHKU OT egHa crneumanuaaums morat ga 6baaT nocoyBaHn Kato M36MpaeMI/I OT CTyAEeHTUTE, M36pan|/| opyra
cneunanmnsagua.

Q CTyp,eHTMTe mMoraTt ga |/|36|/|paT yqe6H|/| ouncumMninuHu npeanaraHy B gpyra MarmCtbpcCka nporpama Ha cbaKynTeTa.

(3) Korato egHa gucuunnuHa e B kKa4ecTBOTO Ha ,M3bupaema“, otnagaTt KypcoBuTe NPOEKTU N KpeauTuTe ce cMaTaTt caMo Ha 6asa ayamTopHa +
N3BbH ayauTopHa HatoBapeHocT (15+15 yaca = 1 kpeauT, T.e. cboTHOWeHne A/VA - 1:1).

Y4yeOHM NnpakTUKN N KypcoBm paboTu
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Bcuukn ctyoeHTU 3aabIKUTENHO pa3paboTBaT NpoeKkT no cnegHuTe aucumnnuiun: CtpaTernyecko ynpasneHue, lNpeanpvemayecTso,
OpraHusaumoHHa Teopusi U CTpaTernyeckn MapKeTUHT.

CtyoeHTuUTe OT cneumnanusauusa CtpaTerMyecko pa3sutue 3agb/KUTENHO pa3paboTBaT npoekT no: MexayHapoaHu 6usHec
cTpaTernn, EkonorndyeH MeHMaXMBbHT, [poekTteH MeHnakMbHT (MS PROJECT) u NucaHe Ha marucTbpcka Tesa - |l vacrT.

CtyoeHTuTe OT cneumnanusauusa Pa3BuTue Ha YOBELLKUA KanuTan 3agbimKUTeNnHo paspaboTBaTt NpoekT no: HaunoHanHa u
opraHusaumoHHa KynTypa, Jlngepcteo B MynTUKynTypHa cpena, BsemaHe Ha pelueHne oT MIKOHOMUYeCckuTe areHTu n NucaHe Ha
MarucTbpcka Tesa - |l yacr.

CtyneHTuTe OT cneumanusauus MHoBauum n npeanpremayvyecTBO 3agb/IKUTENHO pa3paboTBaTt NpoekT no: KopnopaTtneHO

npeanpMeMayecTBo U MHOBAL MK, YNpaBneHne Ha MHOBaLMUTE B OpraHM3aumsaTa, YnpaBneHue 1 pasButne Ha HOBM U Marku ovpmMm u
MncaHe Ha marncTbpcka Tesa - Il vacT.

OvunnomupaHe
' E BTopa
HauuH Ha gunnomupaHe E g MbpBa AbpxaBHa| AObpxaBHa
Qe cecus cecus
3aluMTa Ha MarMcTbpcka Tesa 15 HOEMBpW ¢hespyapu
YuyebHuAT NnaH e npueT Ha 3acenaHue Ha GakynTeTeH CbBET C NPOTOKON Ne 03/03.04.2018 1.

/pou.a-p Teopop Cepnapcku/
¢opma Ha oueHsABaHe:
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K1-KOMOWHMPaHO M3nuTBaHe,
npog.- NPoAbLIKaBa B CN. CEMECTbP



Codunckum yHusepcutet "CB. KnumeHT Oxpuackn”
Cnpagka - nssrnedeHue ot yyebeH nnaH

CneumnanHoct " CTonaHcko ynpasrneHue"
Marutbpcka nporpama "BrusHec agMnHUCTpaLms - CTpaTernyecko ynpasnexHme”
dopma Ha oby4veHune pedoBHO, CPOK Ha oby4deHune 2 (oBa) ceMecTbpa

HatoBapeHocT, ECTS-kpeauTu n OLEHKU MO ceMecTpu
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3awmTa Ha MarMcTbpcka Tesa 15 450] HoemBpu |cdheBpyapu

Mpuao6buta npodecnoHanHa kBanudukaums:
MAI'NCTBP MO CTONAHCKO YINPABJIEHUE - BUSHEC AAMUHUNCTPALINA - CTPATET'MYECKO PA3BUTUE

N° Ha peweHueTo Ha PC: 03/03.04.2018 r. AekaH: /pou.a-p Teogop Ceanapcku/




